



Oslo kommune  
**Bydel St. Hanshaugen**  
Ungdomsrådet

## **Protokoll 8/08**

---

**Møte:** Ungdomsrådet  
**Møtested:** Akersbakken 27  
**Møtetid:** tirsdag 21. oktober 2008 kl. 17.00  
**Sekretariat:** 23 47 53 38

---

**Møteleder:** Ina Rosenberg Stavrum

**Tilstede:** Runa Fjellanger Kvisle  
Andreas Øverlie Svela  
Camilla Falch  
Ea Augusta Lykke Syse  
Magnus Torfoss Skåre

**Forfall:** Silje Rubin

**Som vara møtte:**

**I tillegg møtte:** Jørgen Darre

**Møtesekretær:** Karin Swanstrøm

**Åpen halvtime**  
**Godkjenning av innkalling og sakskart**  
**Eventuelt**

**Saker behandlet under møte**

Sak 33 /08 Protokoll UR-møte september 2008..... 1  
Sak 34 /08 Endring i aktivitetstilbud på Falck Ytters plass ..... 1



## Sak 33 /08 Protokoll UR-møte september 2008

### Bydelsdirektørens forslag til vedtak

Godkjent

### Vedtak:

Godkjent

## Sak 34 /08 Endring i aktivitetstilbud på Falck Ytters plass

### Bydelsdirektørens forslag til vedtak

Bydelsutvalget tar saken til orientering, og ber administrasjonen om å erstatte basketballtilbudet på Falck Ytters plass med et tilbud som barn og unge er interessert i. Bydelsutvalget ber også om at Idrettsetaten på nytt blir anmodet om å tilrettelegge for skating på Lille Bislett.

### Behandling:

Ungdomsrådet er skuffet og frustrert over at bydelen har lagt ned det gode basketballtilbudet på Falck Ytters plass og flytter tilbudet til Lille Bislett. Man har forståelse for at folk som bor i leilighetene under basketballbanen reagerer på et kraftig støynivå. Ungdomsrådet ber om at det blir vurdert nok en gang muligheten for å fremskaffe de økonomiske midlene som skal til for å isolere taket. Det er viktig at barn og ungdom får beholde aktivitetstilbudene i nærheten av hjemmemiljøet.

På Lille Bislett er det bare kurvene som er hengt opp ellers er ingenting annet lagt til rette. Det er også betenkelig at barn og ungdoms såkalt tilrettelagte aktivitetstilbud skal være midt blant mange parkerte biler. Dette er svært uheldig spesielt for barn/ungdom men kan også være det for bileierne. Ungdomsrådet spør hvor det blir av ballbingen på Lille Bislett.

Ungdomsrådet etterlyser en helhetlig løsning på hva Lille Bislett er tenkt brukt til: aktivitetstilbud til barn og unge eller parkeringsplass? Representanter fra ungdomsrådet vil delta i åpen halvtime på BU-møtet 28.10.08.

### Vedtak:

*Tatt til orientering*

### Ungdomsrådets egne saker

- Magnus Torfoss Skåne ble ønsket velkommen som representant fra Hammersborg fritidsklubb.
- Valg av representant fra elevrådet samt representant fra uorganiserte på Ila skole er ennå ikke foretatt. Runa vil sammen med ungdomsrådets nyeste medlem Magnus sørge for å gjennomføre valget på Ila skole innen neste møte.
- Valg av ny leder blir foretatt på neste møte 18.11.08.
- Plan- og bygningsetaten, avdeling for byutvikling, inviterte ungdomsrådene i sentrumsnære bydelene til X-RAY 20.10.08 for å diskutere forslag og muligheter for ungdomstiltak i forbindelse med utbygging/rehabiliteringen av Kvadraturen. Ina og Jørgen fra vårt ungdomsråd møtte sammen med ungdomsrådet fra Bydel Grûnerløkka. Ina refererte fra møtet. Kvadraturen oppleves som et stort og uoversiktlig område, synes ungdommene og det er vanskelig å se hvilke muligheter det kan være for

ungdomstiltak. Det blir sendt ut et referat som blir distribuert til alle medlemmene i ungdomsrådet. Sannsynligvis blir det flere møter med mer konkrete innhold.

- Midler til lokale tiltak. Ungdomsrådet har fått nye midler fra Kultur- og idrettsetaten til å dele ut til lokale tiltak i bydelen. Ny informasjonsplakat blir laget. Magnus kontakter Filip for korrigerer informasjonsplakaten fra i fjor med nye data og leverer den til sekretæren som kopierer som laminerer dem. Alle i ungdomsrådet henger plakater opp der hvor ungdom ferdes i bydelen. Søknadsfrist ble satt til 08.12.08 og tildelingsmøte ble satt til 11.12.08. Sekretæren kontakter Liv Rønnow for legge søknadsskjemaet inn på bydelens nettsider.
- Kafédialogens handlingsplan. Ungdomsrådet har satt av 26.11.08 fra kl.17 for å diskutere handlingsplanen. Grunnen til å ha et ekstramøte er fordi det blir for kort tid til diskusjon på et ordinært møte hvor det er mange andre saker som skal tas opp.
- Ingen har mulighet til å delta på Sentralt ungdomsråds invitasjon til informasjonshelg 24.-25.10.08.
- Ina refererte fra opplæringsmøtet med administrasjonen, bydelsutvalget og rådene. Hun sender ut den skriftlige informasjonen de fikk utdelt på møtet.. Camilla og Runa deltok også på møtet.